
 

ΓΕΝΙΚΕΣ  ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2018-19 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΕΙΣ (26-9-18) 

Α. ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΤΩΝ ΜΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

1. ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΧΡΩΣΤΟΥΝ ΠΤΥΧΙΑΚΗ Ή ΚΑΙ/ΠΡΑΚΤΙΚΗ Ή/ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ. (Πτυχίο 

πρώτου κύκλου σπουδών Τμήματος ΤΕΙ, θα πάρουν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΆ όσοι κατά το χειμερινό εξάμηνο 

ακαδημαϊκού έτους 2018/2019 (Σεπτέμβριος 2018), βρίσκονται στο 13Ο  ΕΞΑΜΗΝΟ σπουδών και άνω). 

2. ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018-2019 

ΣΤΟ 7ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΚΑΙ ΑΝΩ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΟΥ ΤΕΙ.  

Β. ΔΕΝ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΕΩΝ ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ Ε’ ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018-2019.  

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΤΗΣ ΥΔ ΤΟΥΣ (ΠΤΥΧΙΟ-ΤΕΙ). 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2. ΓΙΑ ΤΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ-ΤΕΙ (24-10-18) 

Α. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ-ΤΕΙ 

Οι φοιτητές που έχουν παρακολουθήσει και οφείλουν μαθήματα του παλιού προγράμματος (ΠΣ-ΤΕΙ) 

(θεωρία ή εργαστήριο ή και τα δύο) θα δηλώσουν κανονικά το αντιστοιχούμενο μάθημα (θεωρία Ή 

θεωρία και εργαστήριο) του νέου προγράμματος (ΠΣ-ΠΑ.Δ.Α) 

αλλά θα εξεταστούν στην παλιά ύλη κατά το μέρος που οφείλουν (θεωρία ή εργαστήριο) 

 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΑ ΠΑΛΑΙΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ (ΠΣ-ΤΕΙ) 



ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΜΕΝΑ ΝΕΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΟΥ ΠΣ-ΠΑ.ΔΑ 

ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΤΙΣ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΤΟΥ  ΚΑΘΕ ΤΟΜΕΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 

ΑΝΑΡΤΗΘΕΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ) ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ bisc.uniwa.gr  

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  

ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

 Οι φοιτητές θα πρέπει να προσέρχονται 20’  τουλάχιστον πριν την προκαθορισμένη 

ώρα της εξέτασης . 

 Οι σπουδαστές δεν  θα έχουν πράγματα (τσάντες ή σημειώσεις) μπροστά τους, επάνω 

στα θρανία  και ούτε  στις διπλανές τους κενές θέσεις. 

 Στις αίθουσες  των εξετάσεων δεν επιτρέπονται καφέδες, τρόφιμα και αναψυκτικά.  

 Οι σπουδαστές, πρέπει  να έχουν τα κινητά τους τηλέφωνα κλειστά και τοποθετημένα 

στην τσέπη ή στην τσάντα τους κατά  τη διάρκεια της εξέτασης. 

 Θα πρέπει να έχουν μαζί τους την φοιτητική  ταυτότητα ή κάποιο επίσημο 

αποδεικτικό ταυτότητας ειδάλλως δεν θα παραλαμβάνεται το γραπτό τους. 

 Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση των φοιτητών από την αίθουσα εξέτασης αν δεν 

συμπληρωθεί  το ήμισυ της καθορισμένης  χρονικής διάρκειας  της εξεταστικής του 

κάθε μαθήματος.  

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΣΟΛΚΑ 

ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 


